
Be lettek oltva... oltás ellen is 

 

Történelmi adatok Jehova Tanúinak: 

A Golden Age (Aranykorszak - majd Vigasz, ma Ébredjetek!) 1923 január 3, 214 oldalán 

(angolban) található az Őrtorony Társulat képviselőinek egyik nyilvános állásfoglalása a 

védőoltásokkal kapcsolatban. E korai időszakban, mindenfajta védőoltást tiltottak: "... az 

oltások gyakorlata egy bűn, egy felháborodás, és egy téveszme" Golden Age (Aranykorszak 

- majd Vigasz, ma Ébredjetek!) 1929, január 5, 502 oldal (angolban). 

  

A Golden Age 1931, február 4, 293 oldalán a Társulat megerősíti álláspontját - "Érvek az 

oltás írásellenes volta mellett" című cikkben. Az ezt követő években Golden Age 1932 

március 30, 409 oldalán (angolban), Golden Age 1936 Szeptember 23, 810 oldalán 

(angolban), Golden Age 1937 Szeptember 8, 773 oldalán (angolban) a Társulat 

karikaturistáinak gúnyrajzai kikacagják a védőoltás híveit. Feltűnő módon ez nincs 

megemlítve a Jehova Tanúi Egyháza történelmét bemutató nagykönyvben, pedig ez komoly 

szellemi "háború" része volt és eléggé jó ideig tartott. 

  

  

A védőoltásokat nagyban érintő változás Az Őrtorony 1952 december 15, 764 oldalán 

(angolban) lett bejelentve: "Teljesen biztos, hogy nem lehet észérvekkel vagy az Írásokkal 

bizonyítani azt, hogy az oltáskor a beoltott személy vért enne vagy inna vagy vérátömlesztést 

kapna (…) Így az oltás elleni összes ellenvetés nélkülözni látszik a szentírásbeli alapot." 

Megkérdezhetjük, hogy "kik" hozták fel az összes ellenvetést? És annyi év után, miből fakadt 

ez az oly nagy öszinteség? A.H Macmillan (a vezető testület elhalálozott tagja) - Faith on the 

March - című könyvében megemlíti, hogy egy országban nem engedték be őt és a Társulat 

többi kongesszusi küldötteit csak ha felmutatták, hogy be vannak oltva egy bizonyos 

védőoltással. 

  

Vakcina elleni Őrtorony képek 

A következő képek az Aranykorszak (Golden Age) folyóíratból, az Ébredjetek! magazin 

előfutárából származnak, és jól illusztrálják az Őrtorony vakcinákra, tudományra és az orvosi 

szakmára vonatkozó akkori nézeteit. 

Nagyon gyakori volt akkoriban az Őrtorony részéről, hogy terjedelmes kommentárokat 

jelentetett meg, mindenféle orvosi kérdésekben. Sajnos ezekből hiányzott a szakértelem a 

legtöbb ilyen téma véleményezéséhez, és rengeteg nagyon rossz tanácsot adott, amiket a 

bennük bízó Jehova Tanúi úgy fogadtak, mint a "megfelelő ételt, a megfelelő időben". (Mt 

24:45-47) 

http://jehovatanui.blog.hu/2011/07/06/be_lettek_oltva_oltas_ellen_is


  

Ez a kép az Aranykorszak (Golden Age) 1932. március 30.-i számának 409. oldalán jelent 

meg, és nagyon jellemző volt a hasonló képek vagy Őrtorony karikatúrák megjelenése a 

kiadványokban. Figyeld meg a halottakat és a himlő jeleit viselő babákat a kép alján. 

Valójában a vakcinák, más néven védőoltások, gyakorlatilag teljesen megszűntették a himlőt, 

és számos halálos gyermekkori betegséget, amikkel a tanúknak azonban továbbra is 

küszködniük kellett. 



  

Képfelirat: "A Mellon Intézet kedvességének köszönhetően bemutathatjuk Dr. Lovegerm-et a 

kiváló tudóst, miközben a kalálos hókusz-pókusz bacillusokat vizsgálja. A körben lévő képen 

ugyan azt a bacillust láthatjuk, körülbelül tizenhétszeres kicsinyítésben." 

Ez egy másik Őrtorony karikatúra a vakcina tilalommal kapcsolatban, amely az 

Aranykorszak (Golden Age) 1936. szeptember 23.-i számában jelent meg. Az orvosokat és 

tudósokat rutinszerűen, lángoló retorikával démonizálták, mert azok a vakcinák használatát 

támogatták. Még a baktériumok és mikroorganizmusok létezését is erősen vitatták a 

kiadványokban. Azt tanították, hogy a betegségek a "rossz rezgések" ("wrong vibration") 

következményei, és hogy az alumínium edények voltak az igazi okozói számos súlyos 

betegségnek. 



  

Képfelirat: Alumínium tröszt - Rák - Őrület - Ételmérgezés 

Mindenki a fedélzeten - a sírba! 

Ez a karikatúra az Őrtorony Társulat 1937. szeptember 8.-i Aranykor (Golden Age) 

kiadványában jelent meg. A célja az volt, hogy bemutassa: az alumínium edények okozzák a 

rákot, őrültséget és ételmérgezést többek között. Figyeljük meg a képen az 

alumíniumipari társaságokat jelképező bácsi a haldokló gyermekek hátát veregeti, akik 

rákban, őrültségben és ételmérgezésben szenvednek az alumíniumedények miatt. További 

érdekesség, hogy a Jelenések könyvéből jól ismert négy apokalipszis lovas közül az egyik - a 

csontváz, a halál - a háttérben lovagol. Ez is híven tükrözi az akkori Őrtorony teológia 

érettségét, annak ellenére, hogy ekkor már (1919-ben) "Jézus kinevezte ezt a hű és értelmes 

rabszolgát minden földi vagyona fölé, mert megfelelő táplálékot osztottak a megfelelő 

időben". 

Ilyen értelmesek voltak!!  

forrás: http://www.ajwrb.org/watchtower/images.shtml 

  

 
  
Történelmi adatok Jehova Tanúinak: 
  

 A Golden Age (Aranykorszak - majd Vigasz, ma Ébredjetek!) 1923 január 3, 214 oldalán 
(angolban), az Őrtorony Társulat (képviselői által is) nyilvánosan állást foglal a 

védőoltással kapcsolatban. Mivel sok védőoltás alapanyagát a vérből vonták ki, a 
Társulat illetékesei úgy döntöttek, hogy a védőoltások sértik Isten parancsát a vér meg 
nem evését illetően. 

http://www.ajwrb.org/watchtower/images.shtml


 A Golden Age 1931, február 4, 293 oldalán a Társulat megerősíti álláspontját - "Érvek az 

oltás írásellenes volta mellett" című cikkben. Az ezt követő években (Golden Age 1932 
március 30, 409 oldalán (angolban), Golden Age 1936 Szeptember 23, 810 oldalán 
(angolban), Golden Age 1937 Szeptember 8, 773 oldalán (angolban) a Társulat 
karikaturistáinak gúnyrajzai kikacagják a védőoltás híveit. 

 A Golden Age útódában, a Consolation (Vigasz, ma Ébredjetek) 1940 december 25, 814 
oldalán (angolban) hősként van bemutatva egy orvos, aki vészhelyzetben a saját vérét 
adta egy betegnek. Ez szöges ellentétben volt a Társulat 1923 óta folytatott a vérevést 

értelmező állásfoglalásával, azt mutatván, hogy a Társulatban olyanok is voltak akik 
kifogásolták a Társulat addigi álláspontját. Habár e reformirányzat végül is megbukott és a 
hagyományos irányzat hívei felülkerekedtek Az Őrtorony 1945 iulius 1, 198-203 oldalain 
bemutatva mint nem helyes dolognak a vérátömlesztést, e reformirányzat is 
befolyásolhatta azt az oltásokat nagyban érintő változást amely Az Őrtorony 1952 
december 15, 764 oldalán (angolban) által bejelentette: "Teljesen biztos, hogy nem lehet 

észérvekkel vagy az Írásokkal bizonyítani azt, hogy az oltáskor a beoltott személy vért 
enne vagy inna vagy vérátömlesztést kapna (…) Így az oltás elleni összes ellenvetés 
nélkülözni látszik a szentírásbeli alapot." Viszont a mai napig, csak a vérkivonat nélküli, 
aktiv oltások engedtetnek meg a Társulattól. A passzív oltások, mely vérkivonatból 
készülnek, mint pl. a kígyóméreg ellen, a veszettség ellen, tiltva vannak. Ha egy tanút 
megmar egy mérges kígyó vagy egy veszett állat és nincs más ellenszer csak vérből kivont 
passzív ellenszer, védőoltás, a Társulat elvárása szerint az érintettnek inkább válalnia kell 

a legsúlyosabb következményeket is (a biztos és szörnyű, kínos halált) mint a vérből való 
ellenszert. Útólag a "virsliscipó virslinélkül politika" csupán a vér fő elemét tiltja. 

 Az 1952 elötti idiőszakban több tanú missziónárus, tanúk és tanúk gyerekei haltak meg 
himlőben, vérhasban, stb. amely megakadályozható lett volna védőoltás által, rossz fényt 
vetítve ezáltal a Társulatra, a Társulat védőoltás elleni politikája miatt. A. H. Macmillan (a 
vezető testület elhalálozott tagja) - Faith on the March - című könyvében megemlíti, hogy 

egy országban nem engedték be őt és a Társulat többi kongesszusi küldötteit csak ha 

felmutatták, hogy be vannak oltva egy bizonyos védőoltással és ő engedte, hogy beoltsák, 
majd a többiek is, habár elöször zúgolodtak. 

 Habár a vérátömlesztést csak 1945 óta nem nézték jó szemmel a Társulatban, lényegesen 
Az Őrtorony csak 1961. Január 15.-i számában, 63., 64. oldal (angolban), kérte azok 
kiközösítését akik vért fogadnak el valamilyen módon. Mark Heber Miller - Messianic 
Confession (volt tanú misszionárus) élettapasztlát leíró könyvében beszámol arról, hogy 
voltak USA-beli vének akik nem alkalmazták a Társulat által kért kiközösítéseket. 

 A Társulat nyilvánosan állást foglal a szervátültetés ellen 1967-ben. Az Őrtorony 1967 

november 15, 702 oldalán (angolban) ez olvasható: "Van valamilyen biblikus ellenvetés az 
ellen, hogy valaki a testét orvosi kutatásra adományozza, vagy ilyen forrásból szerveket 
fogadjon el átültetés céljából? (…) Azok akik ilyen operációknak vetik alá magukat, ilyen 
módon egy másik ember testéből élnek. Ez kannibalizmus." Végül is ezt a drasztikus 
értelmezést 1980-ban törölték, megengedve a szervátültetést. 

 

forrás: jehovatanui.blog.hu 

 

 


